# Meopta MeoPro R6 1-6x24

709,00 EUR\*

inkl. MwSt.; zzgl. Versandkoster

Artikelnr.: 215385

Kategorie: Optik - Zielfernrohre

Zustand: neu

# Beschreibung:

Meopta MeoPro R6 1-6x24 SFP RD 4C Absehen ZielfernrohrDas Zielfernrohr MeoPro R6 1-6x24 aus dem Hause Meopta eignet sich für Jäger sowie Schützen, die an Wettkämpfen bis zu mittlerer Distanz teilnehmen. Es kommt in dieser Variante mit einem 4C Absehen und zweiter Brennebene. Diese zweite Brennebene, oder auch Second Focal Plane=SFP genannt, kann über einen abgedeckten Regler seitlich und in der Höhe in Schritten von 0,5 MOA eingestellt werden. Die 6-fach Vergrößerung erleichtert dir das Ausrichten um ein Vielfaches. Der Leuchtpunkt des Red Dot Absehen kann in sieben Stufen anhand eines Drehknopfes von ganz schwach bis hin zu Tageslichtbeleuchtung eingestellt werden. Alle MeoPro R6 Produkte verfügen über Meo-Bright und Meo-Shield. Bei Meo-Shield wird die Linse mit einer ionenunterstütztem Aufdampfverfahren beschichtet, um die Optik vor Kratzern und mechanischer Beanspruchung zu schützen. Bei Meo-Bright hingegen werden, in gleicher Verfahrensweise, mehrere Schichten aufgetragen. Das eleminiert Reflexionen und steigert die Transmission bei Tageslich bis auf 91% und bei Dämmerung bis auf 88%. Technische Daten Meopta MeoPro R6 1-6x24 RD:-Hersteller: Meopta- Modell: MeoPro R6- Typ: Zielfernrohr- Vergrößerung: 1-6x-Objektivdurchmesser: 24 mm- Objektivfiltergewinde: M26.5x0.75-Mittenrohrdurchmesser: 30 mm- Durchmesser der Austrittspupille: 10-4 mm-Austrittspupille Abstand: 100 mm- Sehfeld: 36,5-6,3 m/100m- Objektivseitiges Sehfeld: 20.7-3.6 °- Absehenebene: 2- Absehen: 4C- Dioptrienverstellbereich: -2.5 / 3,5 D- Transmission bei Tageslicht: 91 %- Transmission bei Dämmerung: 88 %-Dämmerungszahl: 4,9-12- Verstellschritt des Absehens: 1,5 cm/100m-Verstellbereich des Absehens: 349 cm/100m- Parallaxenausgleich: nein- Gewicht: 628 g- Längen: 256 mm- Meo-Bright- Meo-Shield- RD-LeuchtabsehenLieferumfang:1x Meopta MeoPro R6 1-6x24 RD SFP Zielfernrohr



Hersteller: Meopta s.r.o., Kabelikova 1, 75002 Prerov, CZECHIA, E-Mail: info@meopta.com EU-Verantwortlicher: Meopta s.r.o., Kabelikova 1, 75002 Prerov, CZECHIA, E-Mail: info@meopta.com



# Anbieterinformationen

## shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

### Fax:

0341 - 33157492

#### E-Mail:

service@shoot-club.de

## Webseite:

www.shoot-club.de